



Офицеры Следственного комитета России вновь стали донорами крови



Подразделением, отвечающим за медицинское обеспечение сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, совместно с ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий имени А.А. Вишневского» Министерства обороны России продолжается проведение акции «От сердца к сердцу». Целью очередного мероприятия вновь стало оказание помощи пациентам, нуждающимся в донорской крови.

В акции инициативно приняли участие 120 сотрудников подразделений Следственного комитета России. Среди них – офицеры центрального аппарата ведомства, подразделений Главного военного следственного управления СК России, ГСУ СК России по г. Москве и Западного межрегионального следственного управления на транспорте.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Проведение такой акции стало доброй традицией. Сотрудники СК России не понаслышке знают, что донорская кровь и ее компоненты могут спасти жизнь тяжелобольным пациентам. Особенно востребована сегодня третья группа крови.

Офицеры ведомства как всегда ответственно подошли к процедуре, выразив свою активную гражданскую позицию. Медицинские работники поблагодарили сотрудников Следственного комитета России за значимый вклад в спасение жизни и сохранение здоровья пациентов, проходящих лечение в ФГБУ «НМИЦ ВМТ имени А.А. Вишневого». Заместитель начальника центра Р.В. Зенин отметил: «Ваши сотрудники не только профессионалы своего дела, но и люди с отзывчивым сердцем, полным понимания, милосердия и доброты!».

Изображения



16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766885>